

## TEMATIKA ÉS MINTAKÉRDÉSEK

### Tengeri jogi ismeretek

1	<b><i>Tengerjog rendszere</i></b>
	Milyen jogi normák szabályozzák a tengeri kishajók közlekedését a tengeren?
	Milyen feladatokat lát el a konzul a külföldön tartózkodó tengeri kishajó ügyeiben?
2	<b><i>Tengeri közlekedés jogi-műszaki feltételei</i></b>
	Melyek a tengeri kishajó közlekedésben való részvételének feltételei?
	Melyek a lobogóviselés és a lajstromozás összefüggései?
	Melyek a hajózásra alkalmasság kritériumai?
	Melyek a hatósági szemlék szabályai?
3	<b><i>Hajóokmányok</i></b>
	Milyen okmányokkal kell rendelkeznie a tengeri kedvtelési kishajónak, milyen szabályok vonatkoznak azokra?
4	<b><i>Tengerek jogállása</i></b>
	Milyen jogállású területekre oszthatók a tengerek, óceánok és milyen szabályok vonatkoznak ezekre?
	Milyen szabályok vonatkoznak a nyílt tengeren tartózkodó hajókra?
5	<b><i>COLREG</i></b>
	Mi a COLREG alkalmazásának területi és tárgyi hatálya?
	Hogyan definiálja a COLREG az egyes hajófajtákat és speciális tevékenységeket?
	Milyen veszélyhelyzeteket emel ki a COLREG a valamilyen módon korlátozott hajók vonatkozásában?
	Hogyan határozza meg a veszélyhelyzetek elkerülésének módját a COLREG?
	Melyek a szűk hajóútban követendő főbb szabályok a COLREG szerint?
	Melyek a kitérés szabályai egymással szembe haladó hajók esetén?
	Melyek a keresztezés szabályai? Mit értünk útjogos hajó alatt?
	Melyek a COLREG-ben előírt lámpák és jelzőtestek jellemzői?

	Milyen szabályok vonatkoznak a korlátozott látási viszonyok között történő közlekedésre?
	Milyen lámpákkal, illetve jelzőtestekkel jelölik az egyes hajó és kötelékfajtákat?
	Milyen hangjelzéseket alkalmaznak a hajók a COLREG szerint?
	Milyen hangjelzéseket kell adnia a speciális (veszély) helyzetbe került hajóknak?
	Milyen hajót vagy hajókat jeleznek az ábrán látható fényjelzések, ill. jelzőtestek? <i>(példák a táblázat alatt)</i>
	Milyen jelzéseket kell viselnie az egyes speciális tevékenységeket végző hajóknak? <i>(példák a táblázat alatt)</i>

